

关键词：成都软件

内容概要：

成都软件产业几乎是以不断刷新的加速度，每年一个样地变化着。如今天府软件园是成都最抢手的地方之一，已成为国内集中建设的、规模最大的软件园以及发展态势最好的软件园之一，成为国内外知名软件和服务外包企业在中国战略布局的首选地，以及软件产业资源汇聚...

正文：

成都软件产业几乎是以不断刷新的加速度，“每年一个样”地变化着。如今天府软件园是成都最“抢手”的地方之一，已成为国内集中建设的、规模最大的软件园以及发展态势最好的软件园之一，成为国内外知名软件和服务外包企业在中国战略布局的首选地，以及软件产业资源汇聚的焦点，来自世界各地的软件企业在此汇集。



中国软件园数量并不少，但200多家软件园质量参差不齐，大多只注重硬件投资。成都高新区天府软件园，则将运营重点集中于软件与服务外包业，在政策、法规、人才和公共软件技术支持、平台及渠道等方面进行差异化竞争，创造产业发展的良好生态环境，避免了行业聚集度低、各种行业混杂、服务没有体系和不够专业化、园区发展持续力不足、甚至成为变相房地产项目等此前很多园区出现过的问题，引来众多省市参观“取经”。

成都软件产业之所以能够在短短的10年内获得飞速的发展，还应归功于政府和相关部门对发展软件产业的长远规划以及清晰的发展思路。“要成为一流软件园区，除了要有一流硬件外，更要有一流的管理。”正是在这种理念下，成都高新区开始“放手”尝试。“成都软件产业集中在高新区，重点企业在天府软件园，政府希望有一支专业团队，以国际化的水平，将成都软件和服务外包做大。”

正是由于专业化、国际化的管理，天府软件园成为一个与软件产业相关的各种资源聚集并相互发生关系和作用的大平台，平台上的服务和资源始终一贯地面向整个成都、乃至国内外的产业企业开放共享，保障了园区能够在更广的层面上，整合产业资源并推动产业进步。

对于软件及服务外包企业而言，核心竞争力在于人才和成本，也是企业选择一个园区长期发展的关键考量指标。在人才资源和人力成本方面，成都无疑是有基础优势的，但从人力资源转化为满足企业需求的有效人才供给，中间还有一段不小的距离。

根据“高端引进、中端转换、低端职训”的成都软件人才培养原则，成都高新区开始推行软件人才全球招引计划，实施“万名软件人才回家工程”，并立足国内、面向全球组织了“万名软件人才技能大赛”与“万名软件人才创业项目大赛”，向全球发送“求贤帖”。至今日，成都高新区软件从业人员早已超过10万人，并向着15万、20万的目标挺进。“很难用数字去衡量这个产业将给这座城市带来怎样的巨大效益，我们看到的，或许仅仅是产业增加值等可见数据，但这个产业汇集的是人的要素，仅仅是人的要素，就能联动到产业聚集、城市建设、消费拉动。”

在成都高新区和天府软件园招大引强的过程中，成都一刻也没有放松推进自主创新和本土科技型企业的培育，走出了一条以内生式发展为主的创新之路，科技型中小企业得以蓬勃发展。

如今，以成都高新区为代表的成都软件及服务外包产业已成气候，产业规模日益壮大，产业配套日趋完善，外引内培稳步推进，软件人才加速聚集，形成服务外包、信息安全、行业应用和嵌入式软件、IC设计、数字媒体业几大重点领域。

“十年磨一剑，成都软件产业用了十年时间筑巢，不仅引来十万软件‘凤凰’，更为重要的是，成都软件产业实现了‘外来物种’与‘本地物种’的共生共荣，它们生根发芽、开花结果，真正推动了一座城市产业品质的提升和优化，形成了不竭的发展动力。”

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com